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. Ablam 16 yasindadir. Agabeyim 8 yas
biiyiik olduguna gére agabeyim kag
yasindadir?

A 24

B) 42

C) 25
. Ben 8 yasindaym, Ablam benden 5 yas
biiyiik olduguna gére ablam kag
yasindadir?

A 13

B) 14

Q15
. Annem 38 yasindadir. Babam annemden
6 yas biiyiik olduguna gére ikisinin
yaslarinin toplami kagtir?

A 72

B) 82

C) 92
. Bir sinifta 16 erkek ve 15 tane kiz 8grenci
vardrr. Bu sinfta kag 8grenci vardir?

A 35

B) 34

o 3
. Bir otobiiste 25 yolcu vardir. Durakta
otobiise 12 erkek ve 9 bayan yolcu
bindi. Otobiiste toplam kag yolcu oldu?

A 36

B) 45

Q) 46
. Baranlarin bahcesinde 18 elma, 24
armut ve 12 kiraz agaci vardir.
Baranlarin bahcesinde kag tane meyve
agaci vardir?

A) 54

B) 44

C) 34
. Bir sinfta 18 kiz, 17 erkek &grenci vardir.
Bu sinifin meveudu kagtir?

A 35

B) 45

Q) 25
. 2/B sinfinda 12 erkek ve 7 tane kiz
&grenci vardir. 2/B sinfinin meveudu
kactir?

A 19

10.

1.

12.

13.

14.

15.
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B) 17

Q18
Beratn bir diizine kalemi vardi. Ablasi
da 16 kalem verdi. Beratin kac kalemi
oldu?

A) 38

B) 28

Q18
Bir ciftlikte 48 koyun ve 26 kuzu vardir.
Bu ciftlikte 9 da kegi olduguna gére
ciftlikte ka¢ hayvan vardir?

A 73

B) 83

Q) 93
Bir kasada 38 portakal ve diger kasada
bundan 7 fazla portakal vardr. Iki
kasada toplam kac portakal vardir?

A 73

B) 83

C) 89
Ceren ile Deren'in yaslarinin toplami
15tir. Ablalari 18 yasinda olduguna gére
li¢ kardesin yaslarinin toplami kactir?

A 43

B) 53

Q) 33
Celal 8 yasindadir. Annesi Celalden 24
yas biiyiiktiir. Babasi da  annesinden 2
yas biiyiik olduguna gére iiciiniin yaslari
toplami kactir?

A 54

B) 64

C) 74
Bir araba 6nce 59 kilometre daha
sonrada 28 kilometre yol gidiyor. Bu
araba kag kilometre yol gitmistir?

A 78

B) 77

Q) 87
Gérkem'in 28 bilyesi vardir. Yigitin ise
Gérkem'den 14 fazla bilyesi olduguna
gére ikisinin bilyelerinin toplami kagtir?

A 42

B) 52

Q) 32




